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Çıkarma işlemlerini yapalım. 
 

 

 

Tablolu çıkarma işlemlerini yapalım. 
 

 

MİNİ TEST 

 

Aşağıdakilerden hangisinin sonucu doğrudur? 

A)  568 - 250  = 218 

B )  917 - 102  =  805 

C)  845 - 320  = 525 

 

 Çıkarmaya  birler basamağından başlanır. 

 Alt alta üçlü çıkarma yapılır. 

 Eksilen, çıkan veya  farktan büyüktür. 

               

Yukarıdaki ifadelere doğruysa “D” harfi, yanlışsa “Y” 
harfi yazıldığında ,hangi seçenekteki sıralamaya ulaşırız? 

 

A) DYD        B) DYD       C) YDD 

 

 

 
 

 

 

 



 


